

безалкогольный юбилей



ЮСИФ КОБЗОН И ЮБИЛЯР вместе исполнили «Надежду»



В МАНЕЖЕ можно было встретить и такую пару

прос «Парламентской газеты». А 22-летняя Екатерина из Москвы, также гостья юбиляра, считает, что секрет популярности Жириновского в его индивидуальности. «Он, как лидер, потрясающий человек, у которого есть харизма, лидерские, управленческие качества, демократичность. Народ за ним однозначно идёт», — сказала она.

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ НАПОМИНАЛ КУЛЬТУРНЫЙ ФОРУМ

По всему залу в Манеже расставили картонные фигуры Жириновского во весь рост, с которыми гости активно фотографировались. На празднование привезли и животных — кроликов, куриц и козлят, поместив их в отдельном закутке. Некоторые предположили, что, наверное, это звери с подвоями Жириновского. Музыканты играли лёгкую ненавязчивую музыку. На главной сцене выступали артисты эстрады. Все происходящее чем-то напоминало культурный форум, который, кстати, здесь же, в Манеже, проходил совсем недавно. Желающие могли выбрать себе дело по интересам. По художественной галерее были выставлены портреты Жириновского в образе Терминатора, Кутузова, Наполеона, а всем желающим рисовали их портреты. Мотоклуб ЛДПР, чтобы поразить гостей, привёз мощные мотоциклы. А ещё в подарок гости могли получить медали к 70-летию Жириновского.

На агитпоезде ЛДПР, макет которого стоял в зале, висел плакат Жириновского в форме проводника. Надпись на вагоне гласила: «Майдан — Магадан» — курорт 2014. Скорый», чем не мало повеселила присутствовавших. Желающих поздравить Жириновского среди гостей было немало. Для этого даже построили специальную трибуну. Словом, день рождения отметили с размахом.

АННА ШУШКИНА

ФОТО ВЛАДИМИРА АФАНАСЬЕВА



ДОСЬЕ

ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ

родился в Алма-Ате, Казахской ССР 25 апреля 1946 года.

В 1967 году, будучи студентом, Жириновский направил письмо в ЦК КПСС на имя Леонида Брежнева с предложениями провести реформы в области образования, сельского хозяйства, городского управления.

На 4 курсе был направлен в Турцию для прохождения преддипломной практики в качестве стажёра-переводчика в город Искендерун. Был арестован «за коммунистическую пропаганду» и выслан из Турции.

В 1970–1972 годах проходил службу в Закавказском военном округе в Тбилиси в должности офицера штаба округа. В институте изучил два языка — турецкий и французский. Позднее на курсах Министерства финансов — английский и немецкий.

В 1972–1975 годах работал в секторе Западной Европы международного отдела Советского комитета защиты мира.

С 1977 по 1983 год — сотрудник Инюрколлегии Министерства юстиции СССР.

В 1988 году получил предложение создать и возглавить партию.

13 декабря 1989 года состоялось первое собрание ЛДПР (тогда ЛДПСС), а в марте 1990 года — учредительный съезд.

С 31 марта 1990 года — председатель Либерально-Демократической партии России (член ЛДПР с 1989 года).

Был кандидатом от ЛДПР на должность Президента РСФСР в 1991 году и на должность Президента Российской Федерации на выборах 1996, 2000, 2008, 2012 годов.

В Государственной Думе первого и второго созывов был руководителем фракции ЛДПР, в Государственной Думе третьего, четвёртого и пятого созывов — заместителем Председателя Государственной Думы.

Депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации 6-го созыва. Руководитель фракции ЛДПР. Доктор философских наук, заслуженный юрист России, профессор международного права и штатный профессор МГУ.

Женат, имеет сына, двух внуков.

Накануне 70-летнего юбилея указом Президента РФ награждён почётным орденом «За заслуги перед Отечеством» II степени.

«Победа» в подарок и турнир по мини-футболу

Чествование Владимира Жириновского проходило не только в столице. Стоит вспомнить, что детство и юность лидера ЛДПР прошли на улице Масанчи, что в Алма-Ате. Именно отсюда стартовал на этой неделе автомобильный марафон-бросок, посвящённый юбилею.

Активисты ЛДПР на украшенной партийной символикой «Победе» преодолеют около 11 тысяч километров. Очевидцами оригинального автопробега станут десятки тысяч россиян и жители соседнего Казахстана. В пункт назначения — Москву — ретроавтомобиль прибудет накануне Дня Победы, 9 мая. А после легендарному автомобилю предстоит пополнить коллекцию ретроавто Владимира Жириновского (там уже есть «запорожец» и «Волга») в качестве подарка от благодарных сибиряков — членов Томского и Кемеровского отделений ЛДПР.

В регионах состоялось также немало спортивных мероприятий, приуроченных к юбилею. Самым ярким из них стал большой турнир среди детских команд по мини-футболу, прошедший в Уфе. Один из организаторов турнира — депутат Госдумы от ЛДПР Иван Сухарев — отметил

на открытии турнира, что Владимир Жириновский самый активный и мудрый политик, который вот уже на протяжении 26 лет ведёт партию вперёд. «Детский спорт очень важен для нас, — подчеркнул Иван Сухарев, — мы поддерживаем его и уже не первый год проводим подобные турниры. Желаю вам всем спортивных успехов и новых побед!» Он также напомнил, что в программных документах либерал-демократов говорится о том, что именно развитие массового спорта, чем партия и занимается, — это путь к медалям на международных соревнованиях.

«Развивая и поддерживая массовое увлечение физкультурой и спортом, мы добьёмся высоких результатов на олимпиадах и чемпионатах мира, сформируем здоровое поколение. Вкладываясь исключительно в подготовку отдельных команд и рекордсменов-одиночек, мы будем плодить коррупцию и в конечном итоге окончательно загубим массовую спортивную работу в России и здоровье детей», — заметил Иван Сухарев.

Сам же Владимир Вольфович открыл на этой неделе в Госдуме выставку «РОССИЯ — САМБО — ВЕЛИКОБРИТАНИЯ». Лидер партии рассказал, что сам занимался этой борьбой в детстве, и назвал данный вид спорта объединяющим.

Уведомление о проведении общественных обсуждений

В соответствии с Федеральным законом №174-ФЗ от 23.11.1995 «Об экологической экспертизе» (действ. редакция) Общество с ограниченной ответственностью «Лимпэк» (ООО «Лимпэк») объявляет о проведении в период с 28.04.2016 по 30.05.2016 общественных обсуждений материалов по оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС) реализации проекта «Завод по регенерации использованных (загрязнённых сторонними примесями) органических соединений (растворителей, лаков, масел и т.п.)».

Местоположение намечаемой деятельности — Ленинградская область, г. Гатчина, Промзона №1, квартал 2, площадка 7.

Целью реализации указанного проекта является восстановление использованных растворителей, лаков и т.п. и таким образом исключение загрязнения окружающей среды, возникающего при их обезвреживании.

Заказчик инвестиционного проекта и ответственный за организацию общественных обсуждений ООО «Лимпэк».

Материалы ОВОС, опросные листы доступны с момента опубликования настоящего уведомления до окончания общественных обсуждений на официальном сайте «Лимпэк» www.limpak.ru на вкладке «Природопользование и экологическая безопасность», а также в отделе муниципального контроля Администрации Гатчинского муниципального района по адресу: 188300, г. Гатчина, ул. Киргетова, д. 1, каб. 31, тел. +7 (813-71) 93-364, e-mail: ohr_prifrod@mail.ru и на официальном сайте Гатчинского муниципального района <http://radm.gtn.ru> на вкладке «Отдел муниципального контроля» в разделе «Экологическая безопасность».

Свои замечания и предложения направлять письменно или электронно в форме опросного листа с пометкой «общественные обсуждения» в течение 30 дней с момента опубликования настоящего уведомления в адрес Заказчика — ООО «Лимпэк»: 192281, Санкт-Петербург, Балканская площадь, д. 5, ТДК «Балканский-1», офис 1013, e-mail: d.v.evokimova@gmail.com, либо в отдел муниципального контроля Администрации Гатчинского муниципального района по адресу: 188300, г. Гатчина, ул. Киргетова, д. 1, каб. 31, тел.: +7 (813-71) 93-364, e-mail: ohr_prifrod@mail.ru

Общественные слушания по проекту состоятся 30.05.2016 в 16:00 в здании Администрации Гатчинского муниципального района, в зале для совещаний (каб. №40), по адресу: г. Гатчина, ул. Киргетова, д. 1.

Дополнительную информацию о порядке проведения и предмету обсуждения можно получить в ООО «Лимпэк» по тел.: +7 (812) 952-37-27, 952-37-33, 612-81-12. Руководитель проекта — Кулешов Анатолий Николаевич; эколог — Евдокимова Дарья Вадимовна.